

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΟΙ ΧΑΖΟΧΑΡΟΥΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΦΥΓΑΔΕΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Ούτε μια διαμαρτυρία για «σκευωρία» από τα λαμόγια των επιχειρήσεων

Τον Μιχάλη Ισαακίδη γνώρισα όταν πρωτοήρθα στο Σίδνεϊ πριν 45 χρόνια περίπου, γοπευτικό, φέρελπι νεαρό δικηγόρο, με γραφείο στο Dulwich Hill και πολλούς έλληνες πελάτες στην αίθουσα αναμονής. Είχε κάνει έναν «καλό» γάμο με κοπέλα της υψηλής κοινωνίας στο Σίδνεϊ και αν δεν κάνω λάθος ήταν πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, -ή μήπως του Πανελληνίου;- ενώ ο πατέρας του ήταν πρώην πρόεδρος της Κοινότητας. Το πρόβλημα με τον Μιχάλη ήταν πως ήθελε να πλουτίσει πολύ και πολύ γρήγορα, γι' αυτό εγκατέλειψε την ελληνική παροικία στο Σίδνεϊ και μετακόμισε στο Κουίνσλαντ, όπου ασχολήθηκε με επενδύσεις σε κτήρια και ύποπτες υποθέσεις φοροδιαφυγής, που τελικά τον οδήγησαν στη φυλακή.

Πριν μερικές ημέρες καταδικάστηκε σε δέκα χρόνια φυλάκιση για ένα σκάνδαλο φοροδιαφυγής, ενώ πριν δύο χρόνια αυτός και η σύζυγός του

βρέθηκαν σε κωματώδη κατάσταση από μια απόπειρα αυτοκτονίας....

Βέβαια, ο Μιχάλης Ισαακίδης δεν είναι πρωτοπόρος στη φοροδιαφυγή στην Αυστραλία, έχουν προηγηθεί άλλοι πιο φημισμένοι, όπως ο εθνικός ήρωας Άλαν Μποντ, όταν κατέκτησε το America's Cup που δεν ήταν αρκετό να τον σώσει από μερικά χρόνια φυλάκιση για φοροδιαφυγή, ο Κρίστοφερ Σκέις που... διέφυγε στο εξωτερικό και πέθανε εξόριστος, μαζί με άλλα λαμόγια των επιχειρήσεων που δεν πληρώνουν, δεν πληρώνουν τους φόρους τους.

Επειδή έχω καταλήξει στο συμπέρασμα πως οι Αυστραλοί φοροφυγάδες είναι χαζοχαρούμενοι, θα πρέπει να πληρώνουν κανονικά τους φόρους τους. Ας αφήσουν αυτό το επικίνδυνο σπορ στους επαγγελματίες παίκτες!

Γιατί το λέω αυτό; Επειδή, βρε παιδί μου, αφού είχαν σκοπό να κάνουν τη λαμογιά, γιατί δεν φρόντισαν να κάνουν κουμπαριές με πολιτικούς γέ-

τες για κάθε ενδεχόμενο, ν' αγοράσουν μια - δυο εφημερίδες και ένα - δυο τηλεοπτικούς σταθμούς για να διορίζουν δημοκρατικότερα κυβερνήσεις, έστω μια ποδοσφαιρική ομάδα για να έχουν και ομάδα κρούσης που θα τους προστατεύουν και όταν γίνονται τσακωτοί να κραυγάζουν στη διαπασών «σκευωρία»!

Να σάς πω, εγώ σκέπτομαι πως μια πολύ καλή «μπίζνα» θα ήταν να οργανώσω ταξίδια στην Ελλάδα για σεμινάρια φοροδιαφυγής με ομιλίες όλα τα λουλούδια του κόσμου των ελληνικών επιχειρήσεων και της πολιτικής, που είναι προφεσόρες στην επιστήμη της λαμογιάς; Πώς να δανείζεσαι εκατομμύρια δολάρια με εγγύηση αέρα, χωρίς καμία πρόθεση να τα εξοφλήσεις, πώς να εισπράτεις μίζες εκατομμύρια δολάρια από τους κουτόφραγκους, πώς να μην πληρώνεις τους υπαλλήλους σου χωρίς να τιμωρηθείς και -φυσικά- πώς να μην πληρώνεις τους φόρους σου.

Είναι καιρός να επιμορφώσουμε

τους αυστραλούς συμπατριώτες μας στον τομέα της φοροδιαφυγής, της μίζας και της μαύρης εργασίας για να μην έχουν κακό τέλος τα παιδιά. Είναι άδικο να μην πληρώνουν φόρους οι μεγάλες ξένες επιχειρήσεις, αλλά να φυλακίζουμε τους δικούς μας ανθρώπους επειδή κάνουν ακριβώς το ίδιο πράγμα.

Όπως κάνει, για παράδειγμα, ο πλανιτάρχης Τραμπ, που ενώ αρνείται ν' ανακοινώσει αν πλήρωσε φόρους και πόσους πλήρωσε, θέλει να τιμωρήσει τον κολοσσό Amazon επειδή δεν πληρώνει αρκετούς φόρους στην Αμερική.

Στην Αυστραλία, ευτυχώς, η Εφορία δεν αστειεύεται και τιμωρεί σκληρά τους φοροφυγάδες, όπως είδαμε με τον Μιχάλη Ισαακίδη, ενώ η κυβέρνηση Τέρνμπουλ προσπαθεί τουλάχιστον να πληρώνουν και οι ξένες επιχειρήσεις τους φόρους που τους αναλογούν.

Τραμπ και Ρωσία μυστική συμμαχία:

Ο Κιμ Μπίτζι, πρώην γένης του Εργατικού Κόμματος και μέχρι πρόσφατα πρόεδρος της Αυστραλίας στην Ουάσινγκτον, εξέφρασε την υποψία του ότι είναι πλαστές οι δήθεν καταγγελίες του Ντόναλντ Τραμπ εναντίον της Ρωσίας. Ακόμη και η απέλαση 50 ρώσων διπλωματών από τις ΗΠΑ ήταν προπέτασμα καπνού για να προστατέψει τις δοσοληψίες των επιχειρήσεών του στη Ρωσία.

Εδώ που τα λέμε, δεν είναι απίθανο το σενάριο του κ. Μπίτζι, ο οποίος και έντιμος άνθρωπος είναι και έμπειρος πολιτικός είναι και μεγάλη πείρα έχει από τη θητεία του στην Ουάσινγκτον.

Αλλωστε ο χαρακτήρας και μόνο του Τραμπ δείχνει ότι είναι ικανός για όλα.

Αλλο, όμως, να κάνουμε εικασίες ίσως και λανθασμένες και άλλο να έχουμε αποδεικτικά στοιχεία.

Η μάνα μου έλεγε πως ο κλέφτης και ο ψεύτης τον πρώτο χρόνο χαιρόνται, γι' αυτό ας περιμένουμε τί συμπεράσματα θα βγάλει ο ανακριτής Μούλερ που ερευνά τις σχέσεις του Τραμπ με τους Ρώσους.

Ο Τραμπ θα ήθελε πολύ να σταματήσει αυτή την έρευνα, απολύοντας τον Μούλερ, αλλά το Κογκρέσο τον προειδοποίησε πως αν τολμήσει κάτι τέτοιο δεν θα φύγει από την πόρτα του Λευκού Οίκου. Μάλλον από το παράθυρο!

Καμπάνια στον... Λαγό

Με περικοπή του ¼ της μηνιαίας βουλευτικής του αποζημίωσης και 15νθημερο αποκλεισμό του από όλες τις κοινοβουλευτικές διαδικασίες, τιμώρησε η Επιτροπή Δεοντολογίας της Βουλής τον βουλευτή της Χρυσής Αυγής, Γιάννη Λαγό, αποδίδοντάς του μομφή για αντιδεοντολογική συμπεριφορά εναντίον συναδέλφων του βουλευτών.

Εύγε στην Επιτροπή Δεοντολογίας της Βουλής, που έκανε τα μούτρα κρέας ενός θρασύτατου τραμπούκου νεοναζί. Δεν γνωρίζω πόσο βαριές ποινές μπορεί να επιβάλει αυτή η Επιτροπή, αλλά αν πρόκειται για περικοπή της βουλευτικής αποζημίωσης και αποκλεισμό από τις κοινοβουλευτικές διαδικασίες των χρυσαιγών ταραξιών, ας μην χάνει τον καιρό της.

Ταγί ο μεγαλοπρεπής

Το διάβασα, μού άρεσε και το αναδημοσιεύω:
Μας παίζει κανονικά ο Ταγί ο Μεγαλοπρεπής.

Σου λέει, την ανεξάρτητη Δικαιοσύνη επικαλεστήκατε εσείς για να μην μου εκδώσετε τους οχτώ;

Ε, το ίδιο ακριβώς θα κάνω κι εγώ με τους δικούς σας. Τι κι αν γελάνε και τα ραδιοβλάσταρα;

Μιας και στην Τουρκία του Ερντογάν η λέξη «ανεξάρτητη» και η λέξη «Δικαιοσύνη» δεν κολλάνε με τίποτα.

Εντελώς - εντελώς ασύμπτωτες μιλάμε, άμα πας να τις βάλεις δίπλα - δίπλα κλωσάνε.

Πηγή: Βασίλης Πάϊκος

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Οι Έλληνες στρατιωτικοί που βρίσκονται στις τουρκικές φυλακές αποτελούν μία ακόμα απόδειξη της απομάκρυνσης της Τουρκίας, η οποία χρησιμοποιεί πολίτες, στην περίπτωση της Ελλάδας στρατιώτες, στην περίπτωση της Γερμανίας δημοσιογράφους, ως πολιτικούς κρατούμενους για να ασκεί πίεση».

Πολιτικοί κρατούμενοι; Νέα εκδοχή. Ποιος το είπε αυτό; Ο Πάνος Καμμένος; Οχι. Κάποιος βουλευτής των ΑΝ.ΕΛΛ.; Ούτε. Το είπε ο πρόεδρος της κοινοβουλευτικής ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, Μ. Βέμπερ, στο «Πρώτο Θέμα».

Να επαναφέρει στην τάξη αμέσως η Νέα Δημοκρατία τον σύντροφό της.

